

ZP.271.13.2023

<https://platformazakupowa.pl/pn/kobylin>

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „**Rozbudowa systemu wodno - kanalizacyjnego na terenie gminy Kobylin.**”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwaną dalej ustawą Pzp, udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w prowadzonym postępowaniu:

Pytanie nr 1

Co w przypadku, kiedy przy wykonaniu sieci wodno-kanalizacyjnej nie będzie konieczności rozbiórki nawierzchni z masy mineralno- asfaltowej. Czy wykonawca musi wycenić nową nakładkę z masy mineralno-asfaltowej na całej szerokości drogi?

Odpowiedź:

Warunki odtworzenia nawierzchni w ciągach dróg gminnych i powiatowych zostały określone w decyzjach, które są załącznikami do PFU. Decyzja Burmistrza Kobylina BGPiDP.7230.50.2022 z dnia 31.03.2022 oraz Decyzja nr PZD.429.28.2022 Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Krotoszynie z dnia 04.04.2022.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający posiada wiedzę na jakich warunkach potencjalny wykonawca sieci wod-kan. będzie mógł prowadzić prace nowo wybudowanej drodze z kostki brukowej (dz. nr 128) w m. Łagiewniki. Czy zna warunki ewentualnego przejęcia gwarancji od wykonawcy robót drogowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zna żadnych szczególnych warunków na jakich warunkach potencjalny wykonawca sieci wod-kan. będzie mógł prowadzić prace na nowo wybudowanej drodze z kostki brukowej dz. nr 63, 127/2, 128) w m. Łagiewniki, gm. Kobylin. Wykonawca zobowiązany będzie udzielić gwarancji (oraz rozszerzyć rękojmię na wykonane przez siebie prace, w tym dotyczące wykonanej przez siebie odtworzonej drogi). Parametry odtworzenia drogi – projekt budowlany dotyczący przebudowy drogi w Łagiewnikach znajduje się w dokumentacji przetargowej nr ZP.271.02.2023 na platformie zakupowej gminy Kobylin. Link do postępowania: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/721347>

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne i wiążące.